catum: L. OAN?

//o.ﬂ/',‘

(Lo

/7

b“(/ P(G”Lw/é vt

/(’ e,

T A Yl

A

JT6-

4‘-"(7./’ 4&.\/\«#’ /a‘/l Crn v,
VT [T ons  Sohoe/ile, Ergebnis Ergebnis A /W/aéﬁg,( K vovimens 4
2 74 e :'1,(/6;, L "¢ «6 L
3 Zilliewmn Jilrwoileo [-’L4 /7L‘5
R FC"(/K f—( ¢ ;,qm,;] e
el X
_ Touches resuttats 2 -;: _‘7 2 resuftats Touches
[ 7 37 B 3 p ,.,,{ 6
i 4.,{7\@& 4 Ha oA e LT
5171 715
6 D...’. || 6
Touches resuttats 7L 7 resultats Touches
Iy A
8 el | 8 a1 ’/ 15
o1 (M9 ONT
10[y] B0
11 \?’ X1
Touches resultats 12 _‘ _:,— 12 resultats Touches
13| [Ki3 Q& ' 4
141 T4 o1 h
1501 Vs
1@’ 'éw
Touches resultats 170N\ 17 resultats Touches
18% {18 6
N ENIE
20hd [N]20
17| [21
Touches resultats 22 - \- 22 resuftats Touches
237 [M23 4
24f7) [x|24
25174 Tol25
26 X ¥ 26
Touches resultats 2781 w127 resultats Touches
23’?{"‘ 28 —\Z'/(/("“% 5
29[+] []29 e 7
0[] [*]30 =
314 &I
Touches resuftats 32 | 7 32 resultats Touches
33[x] [qs3 4
34[J] [se
35 »Q ~135
36 t‘ b 36
Touches resultats | 37 137 resuttats Touches
38hsl [¥]38 6
39 !@ Nk
s\ [x]ao
N e
Touches resuftafs 42 : ] 42 resultats Touches [/(,) X
g | » § Y C( // 5
44 44 ¢ e
5[ | a5




